Valoszinuségszamitas feladatok

A FELADATOK MEGOLDASAI A 20. FELADAT UTAN TALALHATOK.

. Egyszerre dobunk fel harom érmét. Mi annak a valoszinlisége, hogy mindegyiknek
ugyanaz az oldala keriil feliilre?

. Két dobokockat feldobunk, a dobott szdmok Osszegét tekintjiik. Mekkora annak a
valoszinlisége, hogy a dobott szamok Osszege 77

. Két dobokockdval dobunk, a dobott szamok Osszegét tekintjiilk. Melyik esemény
val6szinlibb?

a) A esemény: a dobott szamok Osszege legalabb 10;
b) B esemény: a dobott szamok dsszege legfeljebb 4.

. Harom kupactarsad futdoversenyt rendez. Mekkora az esélye annak, hogy eldre eltalald azt,
hogy milyen sorrendben érkeznek be a célba?

. Mekkora az esélye annak, hogy helyesen t61tod ki a 13+1-es TOTO szelvényt?
. Melyiket vallalnad inkabb?
a) Kihuzok egy aszt a 32 lapos magyar kartyacsomagbol

b) Dobok egymas utan 2 hatost a dobokockaval
c) Dobok egymas utan 3 irast egy pénzérmével

. A termtud teszt 5 kérdésbdl all, mindegyik kérdésnél 4 lehetdség koziil kell kivalasztani a

helyes valaszt. Ahany helyes valaszt adsz, annyi lesz az osztalyzatod (ha egyet sem talalsz
el, az is egyes). Sajnos nem késziiltél, csak véletlenszeriien tudsz valaszolni.

a) Mennyi az esélye annak, hogy mégis jelest kapsz?

b) Mennyi az esélye annak, hogy nem lesz a dolgozatod elégtelen?
Szabalyos kockaval kétszer dobunk.

a) Milyen valdsziniiséggel lesz 6-os a masodik dobas?

b) Milyen valoszintiséggel lesz 6-os a masodik, ha az els6 dobas 2-es?
c) Milyen valdsziniiséggel lesz 6-os a masodik, ha az els6 dobas 6-0s?

. Két szabalyos kockaval dobunk, egyszerre; az egyik piros, a masik kék.

a) P(mindkettén 6-0S) = ?
b) P(akét dobott pontszam Osszege > 10) = ?
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Egy dobozban 20 darab 40 wattos és 30 darab 60 wattos izz6 van, sotétben talalomra
hazunk kettot.

a) P(mindketté 60-as) = ?
b) P(egyformak)="?
c) P(kiilonbozéek) = ?

Az x szamot véletlenszerlien vélasztjuk az {1, 2,3,...,8/halmazbol. Mennyi a
valdszintiisége, hogy

a) x kisebb 5-nél?

b) paros szam?

c) x kisebb 5-nél és paros szam?
d) xKkisebb mint 5 vagy 7?

A haromjegyli szamok koziil véletlenszerlien véalasztunk egyet. Mennyi a valdszinlisége
annak, hogy a valasztott szam

a) paros szam

b) csak paros szamjegyekbdl all

C) négyzetszam

d) csak primszamjegyekbdl all

e) csak Osszetett szamjegyekbdl all?

Szamitsa ki annak valdszintiségét, hogy egy piros ¢és egy kék kockaval dobva paros szamu
Osszeg adodik, ha a piros kockan a dobés eredménye 4?

Egy 120 hallgatobol all6 mintdban 80 hallgaté vette fel az angol nyelvet, 60 a
matematikat €s 20 hallgatéo mindkettot.

a) Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien kivalasztott hallgato felvette az
angol nyelvet?

b) Mennyi a valoszinlisége, hogy egy véletlenszerlien kivalasztott hallgato felvette az
angol nyelvet, ha tudjuk, hogy a matematikat is felvette?

Egy osztalyban 10 fil és 2 lanytanuld van. Ha véletlenszerlien kivalasztunk harom tanulot
az osztalybol, akkor mennyi a valosziniisége, hogy mindegyik kivalasztott fia lesz?

Egy totoszelvényen 13 mérkozés eredményére lehet tippelni. Egy fogado, aki tokéletesen
tajékozatlan a csapatok esélyeit illetden, véletlenszertien kitolt egy tipposzlopot. Mi a
valoszinlisége annak, hogy az elsé 3 meccset eltaldlja, a tobbit viszont nem?

Két Béla kockazik. El6szor Béla dob. Két kockéaval. Egyszerre. Mekkora a valdsziniisége,
hogy a dobott pontok dsszege 9 lesz?

Hany hatjegyli szam képezhetd a 3, 4, 5, 6, 7, 8 szamjegyekbdl, ha mindegyiket csak
egyszer hasznalhatjuk fel? Mekkora a valdsziniisége, hogy 35-re végzodik?

Hény 6tjegyti szam képezhet6 a 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 szamjegyekbdl, ha minden szamjegyet
tobbszor is felhasznalhatunk? Mekkora a valdszintilege, hogy paros szamot kapunk?



20. Az uranvarosi lotton 12 szambodl huznak ki 4-et.

a) Mekkora a valosziniisége, hogy Bélanak négyese lesz, ha vesz egy szelvényt?
b) Mekkora a valosziniisége, hogy kettese lesz?

MEGOLDASOK
1. k=2 n=28 P:E:l
n 4
2. k=6 n=36 P:5=1
n 6
3.
a) k=6 n=36 p_k_1
n 6
b) k=6 n= 36 p_k_1
n 6
4. k=1 n==6 P:E=1
n 6
k
5. k= 1 n=3% )
6.
a) k=4 n= 32 p_k_1
n 8
b) k=1 n=36 p_k_1
n 36
c) k=1 n=38 P:E:1
n 8
7.
a) k=1 n= 45 p_k_ 1
1024

b) ha egyet sem talalunk el:
k= 3° n=4°

ha egyet talalunk el:
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a) k=450

b) k= 4.5% =100
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